



AVIZAT MEN:

UNIVERSITATEA: **ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI**
FACULTATEA: **FINANȚE ASIGURĂRI, BĂNCI ȘI BURSE DE VALORI**
Program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: **EVALUAREA DE ÎNTREPRINDERI, DE FOND DE COMERȚ ȘI DE ALTE ACTIVE NECORPORALE**
Forma de învățământ: **CU FRECVENȚĂ**
Domeniul de licență pe care se fundamentează programul de studii: **FINANȚE**
Calificarea universitară pe care se fundamentează programul de studii: **FINANȚE ȘI BĂNCI, cod RNCIS: L40705002010**

Competențe profesionale: **C1.2** Explicarea și interpretarea conceptelor, teoriilor, metodelor și instrumentelor de natură financiară în entitățile/organizațiile private și publice; **C1.3** Aplicarea conceptelor, teoriilor, metodelor și instrumentelor de natură financiară în entitățile private și publice pentru rezolvarea problemelor specifice; **C1.4** Evaluarea critică a conceptelor, metodelor și instrumentelor de natură financiară folosite pentru rezolvarea de probleme; **C2.5** Efectuarea de analize economico-financiare curente pe baza datelor și informațiilor culese; **C3.2** Explicarea lucrărilor de natură economico-financiară realizate la nivelul entităților/organizațiilor private și publice; **C3.3** Aplicarea cunoștințelor, metodelor, tehnicilor și instrumentelor pentru realizarea lucrărilor economico-financiare;

Competențe transversale: **CT1** Aplicarea principiilor, normelor și valorilor de etică profesională în cadrul propriei strategii de muncă riguroasă, eficientă și responsabilă; **CT2** Identificarea rolurilor și responsabilităților într-o echipă plurispecializată și aplicarea de tehnici de relaționare și muncă eficientă în cadrul echipei.

Plan de învățământ

valabil începând cu anul universitar: 2014-2015

Nr. crt.	Disciplina	Activități didactice					Nr.credite disciplină	Forma de evaluare
		C	S	L	P	AP		
1.	BAZELE EVALUĂRII	18	12	-	-	-	4	E
2.	ANALIZA ȘI DIAGNOSTICUL FINANCIAR AL ÎNTREPRINDERII	6	6	-	-	-	2	E
3.	EVALUAREA PATRIMONIULUI ÎNTREPRINDERII	28	14				6	E
4.	EVALUAREA ÎNTREPRINDERII ȘI A PARTICIPAȚIILOR LA ÎNTREPRINDERII	18	18	-	-	-	5	E
Total		120 ore		-	-	-	17 credite	
Examen de certificare a competențelor							3 credite	E

Rector,
Prof.univ.dr. PAVEL NĂSTASE

Decan,
Prof. univ. dr. Dalina DUMITRESCU

Director de program,
Prof. univ. dr. Laura BRAȘOVEANU